入会のご案内

【ご入会までの流れ】

- 1. 以下の方法のいずれかでお申込みいただけます
 - 1) 入会申込書を記載してFAXか郵送にてご提出ください 入会申込書はご請求いただくか、ホームページよりプリントしてください
 - 2) ホームページからネット申し込み (おススメです) ホームページは「混化気功」で検索、または、www.konka.jp.com
 - 3) メールで申込み

申込フォーマットメールを送りますので、そこにご入力いただき返信してください 請求先:件名「入会申込メール希望」でkonkajp@hotmail.com まで

上記の2) ホームページ、3) メールでのお申し込みがスムーズかと思います。ご活用ください。

2. 入会申込書を記載(または入力)してください

申込書を提出される方は、記載漏れがないかご確認の上、FAX、または郵送にてお送りください。 *入会名義により、会員種別を選んでください(特別会員はどこで学んだかご記載ください)

- *個人の場合は、氏名をご記入ください。
- *法人の場合は、担当者の氏名と部署名もご記入ください。ご紹介者さまがいる場合、紹介者の情報もご記入ください。
- *内容に関するご質問がございましたらお問い合わせください。
- 3. 入会金・年会費をお振込みください

初年度の年会費は申込日 (協会到着日) により変わりますのでご注意ください。

振込銀行:ゆうちょ銀行

支店名:○一八(ゼロイチハチ)支店・普通・9395195

口座名:一般社団法人全日本混化気功協会

送金者名:「ニュウカイ_氏名」としてください。(例:ニュウカイ タナカ タロウ)

- *[振込手数料]はご負担くださるようお願いいたします
- *受領書の原本はお手元に必ず保管してください
- 4. 入会は書類確認後になります。

入会手続き終了後、FAX、E-MAIL、または郵送でご通知いたします。

※申込書の提出時期により、入会手続き終了までしばらくお時間をいただくことがあります。

※年度末に近い場合、当年度の入会手続きに合わない事もございます。予めご了承ください。

※入会をお断りすることもございますことご了承ください、その場合は、全額ご返金いたします。

【その他】

■入会年度

本会の年度設定は4月1日~翌年3月31日です。入会手続き締め切り時期までに申込書が到着し、入会手続きを経た後、当年度の入会として登録されます。

※年度の入会手続きの締め切りは 3 月 31 日です。締め切り後に申込書が到着した場合、当年度の入会となりますが、年度会費は翌年 3 月 31 日分までとなります。

■個人情報について

皆さまの個人情報は厳重に管理し、その取扱いには細心の注意を払います。

■キャンセルについて

入会のお申し込み後、確定する間に限りキャンセルをお受けいたします。その際、必ずご連絡ください。ご入会確定後の退会は、会則を参照のうえ退会の手続きを行ってください。

■反社会的勢力について

ご入会いただくためには、反社会的勢力ではない事の表明・確認に関する記載内容にご同意いただく必要があります。

【会員種別】

	資格	入会金	年会費*	初年度 申込時 振込金額
一般会員(個人)	本会の主旨及び 活動目的に賛同 する個人	1 万円	1 万円*	2 万円*
特別会員 (個人)	同上(但し無極 自然門の基礎知 識保有者)	1 万円	2 万円*	3 万円*
法人会員	本会の目的に賛 同し、本会事業 を援助くださる 法人	一口:3万円 (一口以上)	一口:3万円* (一口以上)	6 万円以上*

*初年度は入会日から 3 月 31 日までとなるため、初年度年会費はお申込み日(郵送の場合は到着日)により調整させていただきます

, *初年度年会費	4月~6月入会	7月~9月入会	10月~12月入会	1月~3月入会
[個人一般会員	10,000 円	7,500 円	5,000 円	2,500 円
個人特別会員	20,000 円	15,000円	10,000 円	5,000円
! 法人会員	30,000円	22,500円	15,000 円	7,500 円

例) 個人一般会員様が 10 月 1 日申し込みで入会された場合の初年度振込み額 入会金 10,000 円 初年度年会費 5,000 円 計 15,000 円 次年度は 4 月 1 日に新年度となり年会費 10,000 円で翌 3 月 31 日まで有効

◇お問い合わせ・送付先◇

〒108−0071

東京都港区白金台 5-22-11 ソフトタウン白金 208 号

一般社団法人全日本混化気功協会 事務局 宛

Tel/Fax: 03-6721-7107

E-mail: konkajp@hotmail.com

URL: www.konkajp.com

◇お振込先◇

他銀行からのお振込み・ネットでのお振込

銀行名:ゆうちょ銀行 〇一八 (ゼロイチハチ) 支店 普通・9395195

口座名:一般社団法人全日本混化気功協会

送金者名の頭に「ニュウカイ」をつけてください 例) ニュウカイ_タナカ_タロウゆうちょ銀行の窓口でお振込み

記号: 10130 番号: 93951951 受取人: 一般社団法人全日本混化気功協会

通信欄に「入会」とご記入ください